



osvita.org.pl

Петро Табака

Добре Місто – Dobre Miasto

Міжшкільна група навчання української мови у Доброму Місті (Dobre Miasto)

(текст з 2017 року)

Міжшкільний пункт навчання української мови у Доброму Місті розміщений у Початковій школі № 2 ім. Миколая Коперника. За документами пункт працює з 1991 року. Раніше діти вивчали лише релігію. У пункті вчиться, за навчальний рік 2016/2017, 11 учнів, серед них діти Початкової школи – 9 учнів та Гімназії – 2 учнів. Усі діти поділені на 2 групи. Паралельно до уроків української мови ведеться греко-католицька релігія, її веде о. Богдан Ситчик. Вчителем української мови працює Петро Табака. Наш вчитель є співорганізатором з Львівською обласною бібліотекою для дітей у Львові міжнародного едукативного онлайн – проекту „**Ми-Українці. Я і ти**”. Мета нашого проекту це популяризація української класичної та сучасної літератури, історії та географії України, її традицій та звичаїв серед українців, що живуть за кордоном. З 2017 року до нашого проекту приєднався пункт з Ольштина та 7 бібліотек України тобто Житомир, Костянтинівка, Марганець, бібліотека села Грем'яче, Сокаль, Стрий, Тернопіль. З партнерами проекту спілкуємося за допомогою безкоштовної програми Скайп та Інтернету.

Окрім традиційних уроків у пункті відбуваються майстер-класи з виготовлення ляльки мотанки, писання писанок, Андріївські вечорниці. Організуємо роковини Тараса Шевченка, Голодомору 1932-1933, проводимо свято День української писемності та мови. Щороку, у різдвяно – новорічний час, влаштовуємо кутю з греко-католицькою парафією Святого Миколая, а на ній виставляємо вертеп.

Для дітей переселенців зі східної України, сиріт, дітей з неповних родин, учнів інтернатів та малозабезпечених родин організували ми дві едиції збірки шкільного приладдя „**Діти - дітям**”.



osvita.org.pl

Наші учні беруть участь у регіональних, загальнопольських та міжнародних конкурсах. Серед найважливіших досягнень є Грамоти для Давида Куштала та Януша Малиновського у Міжнародному літературно – мистецькому конкурсі „**Життя – Тобі...**” організованим Міжнародним інститутом освіти, культури та зв'язків з діаспорою НУ „Львівська політехніка” та норвезько-українською громадською організацією „Maidan Norway” під егідою Міністерства освіти і науки України за підтримки Міністерства закордонних справ Норвегії та Посольства Королівства Норвегії в Україні. Роботи хлопців було виставлено у фойє Львівська політехніка у Львові 2015р. Їхні художні роботи заміщено у Світанку №4/2015.

З 2012 р. діє Дитячий вокальний колектив „**Колосочок**” . У складі гурту входять Амелія Куштала, Юлія Кузьо, Мартина Малиновська, гостинно виступає Давид Куштала У першому році існування учасником була Катерина Лучків. Художнім керівником є Петро Табака. Колектив бере участь у концертах і конкурсах Поморського, Вармінсько – Мазурського воєводств та у Львові. У репертуарі колективу пісні на слова Т. Шевченка, сучасні естрадні та дитячі пісні. Серед успіхів гурту: Головний приз на Перегляді вертепів, колядок та щедрівок у Веногожеві (2016), звання Лауреата у воєводському театральному конкурсі „Я і малий театр” у Бартошицях (2016). III місце в Огляді української співаної поезії та авторської і сучасної пісні в Ольштині (2015). Співали ми також українським воїнам у розважально – реабілітаційним центрі „Добрый брат” в Осєку де проходили тритижневий реабілітаційний курс.

У липі 2016 року поїхали ми на п'ятиденну поїздку до Львова, Жовкви та Страдча. Через три дні провели також цікаві зустрічі з письменницею Оксаною Думанською, українським воїном Олегом Шевцівим та у майстерні Юрія Гайди виготовляли плитки шоколаду з візерунками символу Львова і найважливіше – гуляли Львовом.